

НОВОСТЬ

09.07.2015

БЕНЗИН - ПРОСТО ПЕСНЯ

На Дмитровском полигоне успешно пройден очередной этап тестовой гонки "60 часов за рулем". Пятидневные испытания на выносливость преодолели все три автомобиля: Datsun mi-DO, Ford Fiesta и Lada Granta (с автоматической коробкой передач). На вопрос "как бензин от ЛУКОЙЛа" один из пилотов тестовых автомобилей ответил - "Просто песня, двигатель , как будто поет".
Материал по результатам ресурсного испытания топлива ЛУКОЙЛ ЭКТО - увидит свет в сентябрьском номере журнала "За рулем".